
歯科に関する実態調査より（全校児童対象 回収率95％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

2回

17%

3回

80%

4回以上

3%

１日に何回歯みがきをしますか

毎日

81%

週5，6回

8%

週3，4回

2%

週1，2回

4%

みがかない

5%

朝の歯みがきをしていますか

毎日

67%

週5，6回

24%

週3，4回

5%

週1，2回

4%

昼の歯みがきをしていますか
みがかない理由 

・面倒くさい 

・時間がない 

・遅くなってしまう 

・忘れてしまう 

・土日にみがく習慣がない 

・休みの日は出かけている 

・おうちの人がやらなくて良いと言う 

・眠くなる 

みがかない理由 

・時間がない 

・学校に遅れてしまう 

・忘れてしまう 

・朝忙しい 

・休日は昼間で寝ている 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

みがかない理由 

・忘れてしまう 

・時間がかかる 

全くしてもらわない人の割合 

高学年：70.3％ 

中学年：25.8％ 

低学年：3.7％ 

毎日

98%

週5，6回

1%

週1，2回

1%

夜の歯みがきをしていますか

毎日しても

らう

27%

よくしてもらう

6%たまにして

もらう

30%

全くしても

らわない

37%

仕上げみがきをしていますか

毎日

20%

週5，6回

4%

週3，4回

13%

週1，2回

20%

使わない

43%

歯間ブラシ・デンタルフロスを使いますか

知っている

45%

まあ知って

いる

33%

あまり知らない

13%

知らない

9%

自分の口の中のことを知っていますか


